
Gdzie po ukończeniu szkoły 
podstawowej kontynuował/a 
Pan/Pani naukę (można 
zaznaczyć więcej niż jedną 
odpowiedź)

Odpowiedzi: 60 (98%)
Pominięć: 1 (2%)

procentowo ile głosów

w gimnazjum 14,50% 9
w szkole zawodowej 27,40% 17
w szkole licealnej 45,20% 28
w technikum 12,90% 8
nie kontynuowałem/łam 0% 0



Czy po ukończeniu szkoły 
średniej kontynuował/a Pan/Pani 
naukę na wyższej uczelni ?

Odpowiedzi: 60 
(98%)
Pominięć: 1 (2%)

procentowo
ile 

głosów
tak 50,90% 29
nie 49,10% 28



Obecnie mam wykształcenie

Odpowiedzi: 60 
(98%)
Pominięć: 1 (2%)

procentowo ile 
głosów

podstawowe 0% 0
średnie 43,10% 25
zawodowe 22,40% 13
wyższe 34,50% 20



Czy miał/ła Pan/Pani osiągnięcia 
naukowe, sportowe lub 
artystyczne w czasie nauki w 
szkole podstawowej / gimnazjum

Odpowiedzi: 60 
(98%)
Pominięć: 1 (2%)

procentowo
ile 

głosów
tak 27,60% 16
nie 72,40% 42



Czy miał/ła Pan/Pani osiągnięcia 
naukowe, sportowe lub 
artystyczne po ukończeniu nauki 
w szkole podstawowej / 
gimnazjum

Odpowiedzi: 60 
(98%)
Pominięć: 1 (2%)

procentowo
ile 

głosów
tak 16,10% 9
nie 83,90% 47



Jaki typ zatrudnienia (status prawny) 
obowiązuje Pana(-ią) w chwili 
obecnej?

Odpowiedzi: 60 
(98%)
Pominięć: 1 (2%)

procentowo
ile 

głosów
student 12,90% 9
umowa o pracę/zlecenie/dzieło 47,10% 33
samozatrudnienie 2,90% 2
działalność gospodarcza 4,30% 3
bez umowy 1,40% 1
staż 1,40% 1
rolnik 5,70% 4
bezrobotny 12,90% 9
inna 11,40% 8



Gdzie pracuje Pani/Pan

Odpowiedzi: 60 
(98%)
Pominięć: 1 (2%)

procentowo ile 
głosów

w Polsce 63,30% 38
za granicą 5% 3
nie dotyczy 31,70% 19



W jakim sektorze 
gospodarki pracuje Pan/ 
Pani

Odpowiedzi: 60 
(98%)
Pominięć: 1 (2%)

procentowo ile 
głosów

publiczny 62,80% 32
prywatny 31,40% 16
własna działalność 
gospodarcza 5,90% 3


